

WAHLKOMMISSION der Hochschülerinnen- und Hochschülerschaft am MCI | Die Unternehmerische Hochschule®

Kaiserjägerstraße 1 / 2. Stock-/ Top 23 6020 Innsbruck

VERLAUTBARUNG DER WAHLZEITEN UND WAHLLOKAL

Die Hochschülerinnen- und Hochschülerschaftswahlen 2023 werden am MCI | Die Unternehmerische Hochschule® an folgenden Tagen stattfinden: Freitag 5. Mai 2023, Mittwoch 10. Mai 2023 und Donnerstag 11. Mai 2023.

Ihre Stimme können Sie persönlich während der nachstehend angeführten Wahlzeiten im folgenden Wahllokal des MCI abgeben:

Freitag, 5. Mai 2013	08:15 - 17:15 Uhr 08:30 – 17:00 Uhr	Wahllokal MCI I: 3. Stock, Foyer Wahllokal MCI IV : EG, Foyer
Mittwoch, 10. Mai 2023	08:15 - 17:15 Uhr 08:30 – 17:00 Uhr	Wahllokal MCI I: 3. Stock, Foyer Wahllokal MCI IV : EG, Foyer
Donnerstag, 11. Mai 2023	08:15 - 14:15 Uhr 08:30 – 13:30 Uhr	Wahllokal MCI I: 3. Stock, Foyer Wahllokal MCI IV : EG, Foyer

Innsbruck, am 06. April 2023

Mag. Markus Huter

Vorsitzender der Wahlkommission der

Hochschülerinnen- und Hochschülerschaft am MCI | Die Unternehmerische Hochschule®